

HPE Gehäuse für Speicherlaufwerke - 2.5" (6.4 cm)

für ProLiant DL345 Gen10 - DL380 Gen10 - DL385 Gen10

Gruppe Zubehör Server

Hersteller HPE

Hersteller Art. Nr. P27194-B21

EAN/UPC 0190017503882



Beschreibung

HPE - Gehäuse für Speicherlaufwerke - 2.5" (6.4 cm) - für ProLiant DL345 Gen10, DL380 Gen10, DL385 Gen10

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	HPE - Gehäuse für Speicherlaufwerke
Gerätetyp	Gehäuse für Speicherlaufwerke
Erweiterungseinschübe	8 x Hot-Swap - 2.5" SFF (6.4 cm SFF)
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk- Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Unterstützte Schnittstelle	U.3 NVMe x1 / SATA-600 / SAS 4.0
Laufwerkanschluss	U.3 (SFF-8639)
Besonderheiten	Front, Tri-Modus
Entwickelt für	ProLiant DL345 Gen10 Plus (2.5"), DL345 Gen10 Plus Base (2.5"), DL345 Gen10 Plus Entry (2.5"), DL380 Gen10 Plus (2.5"), DL385 Gen10 Plus V2 (2.5"), DL385 Gen10 Plus V2 (2.5"), DL385 Gen10 Plus V2 Base (2.5"), DL385 Gen10 Plus V2 Entry (2.5")

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.